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Request for Taxpayer
Identification Number and Certification

Go to wwwj,agovlFonnVls for lnstruoteras and the latest infonnalian.

Give Form to the
requester. Do not
send to the IRS.

I Nrc (a shown on yocr income tax raum). Nfl is mqiWnd i this linc do not isave this line blank

STATE OF OHIO
2 BwJn ass ni,Wdsngaded mty iwsie, if t5fte,w from boy.

3 Chick .pprowlsts box for fideL tax caaincalan of the paion whose name I, entered an ibis 1. Chec only one of Ow 4 Exenpuans (codes apply ony to
foliovA’g seven boxes. certain aMities, not kidivthstç pee

biatnict ant on page 3)
CI I dM&sstlpole C c Carp oration C s corporation CI Pmbm&ilp C TnisVeslate

sThgle-meeertjC Mscad.9fn 3

Q United liability canp.ny. Enter the tax classification (C-C corporation, S-S corporation, P-Partnership) )

______

Note Check the spjxopdata box In the lIne aboise for the tax class&atø, at the sb4e-ntnta owner. Do not thick Exemption from FATCA npo.trç
LLC If the tic is classified as a singie-mewber LLC that is dinarded from the onr Lfless the owner of the Ut is

___

Csrmthw Ut that is net daigarded fran, the on (or US. federal In pwposa. Otherwise, a sk,gie-mwi*r Ut that ‘

____________

is divegerded horn the owner staid check the appropriate box forth. tax ca.llan of its ow,w.

p Other (see In&mctlon) ‘ cØa. wekiaki.d tie till

5 Address Ømtw, shad, arid apt. or ails no.) Sn bistiClone. Raques lass nan. end edo’s,, (cptiona

5 City, LEt end ZIP cods

7 Ust account nwthfl) her. (optom4

I!afl Taxpayer Identification Number (FIN)
Enter your TIN In the appopdate box. The TIN provided must match the name given on lIne 1 to avoid Social sicwltynwnber
backup withholding. For Individuals, this Is generally your social security number (SSN). However, for a
resident alien, sole proprielor, or dlsm9arded entity, see the instructIons for Pal I, later. For other — —

entities, H Is your employer identificatIon number (E114 If you do not have a number, see How to get a
TIN, later, or
Note: If the account is In more than one name, see the Instructions for line 1. Also see W7iat Name and Employer Identification ntanb.r
Number To Give the Requester for guidelines on whose number to enter.

31l - 1I3l3)46I2I0I
IumIlI Certification

1. The number shown art this form Is my correct taxpayer identificatIon number (or I am waiting for a number to be Issued to me); and
2. I am not subject to backup withholding because: (a) I am exempt from backup withholding1 or (b) I have not been notified by the Internal Revenue

Service (IRS) that I am subject to backup withholding as a result of a failure to report all Interest or dividends, or (c) the IRS has notified me that I am
no anger subject to backup whhholthig; and

3. I am a U.S. cItizen or other U.S. person (defined below); and
4. The FATCA code(s) entered on this form (Rany) indIcating that lam exempt from FATCA reportIng Is correct.
Certificatier Inehuctions. You must cross out Ham 2 above If you have been notified by the IRS that you ate ct#renfly subject to backup wtthhcldng because
j have failed to report all Inflst end dividends on yotx tax retian. For real estate transactions, Hem 2 does not apply. For mortgage interest —,
acqiisklon or abandonment of sacsad property, cance4latlon of debt. conbibiio4n to an Isvtivflsal retirement errangement SM), and generally, payments
other than Interest and thvldends, you are not required to the certWicetlon, but you must provide your comet TIN. See Ow kmflctlons for Pert Ii. latet

Sign
Here USPencnPt21j3Q.’1?%kfltL Datsi’ 1-8-2o.zD

• Form 1 099-DIV (dividends, Including those from stocks or mutualGeneral instruc funds)
Section references am to the Internal Revenue Code unless otherwise • Form 1 099-MISC (various types of income, prizes, ewfl or gross
noted. proceeds)
Futase dev&opmenta For the latest tnfomialion about developments • Form 1099-B (stock or mutL fund sales and certaIn other
related to Form W-9 and Its Instructions, such as lesiatlon enacted tr-j—ai by broken)
after they were publithed, go to www.ks.govlFcimvi’D.

• Form 1 099-S (proceeds from real estate transactions)
Purpose of Form • Fort,, 1099-K (merthwit card and thid patty network tmnsactlon4
An lndMthial or entity Wont W-9 requester) who is required to file an • Form 1099 (home mortgage Interest), 109e-E (student ban Interesl).
lnfonnetlon return with the IRS mist obtain your correct taxpayer 1 COST (tuition)
identification number (flh which may be your social security number • Form 1099-C (canceled debt)
(SSf.s), Individual taxpayer Identification number (mN), adoption
taxpayer identification number &flP4, or employer identification number • Form 1099-A (acquisition or abandonment of sensed property)

(SIN), to report on an information return the amount paid to you, or other Use Form W-9 only If you are a U.S. person Qnclt4lng a resident
amount reportable on an Infonnatlon retum. Examples of informatIon ellen), to provide your correct TIN.
retums Include, bit are not limited to, the following. d not return Fbnn W.9 to the sequester with a EN, you might
• Form ioo-iwr Onterest eamed or p& be su*ct to backz wIthholdIng. See What Is backup withhdthig,

later.
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Under penelties of perjury, I certify that:

Ohio Environmental Protection Agency

50 W. Town St., Ste. 700

Columbus, OH 43215


